10月5日10:00より受付開始いたします

参加申込書

FAX 049-279-0100 または sale@tozaiateo.co.jp

ご参加の方をすべてご記入の上、10月12日18:00までにご返信ください。

□初参加	□2 回	目以降							
ご住所:〒(-)								
携帯 TEL			必須メ-	ールア	ドレス			@	
参加者氏名1	(フリガナ)			性別(男•女)				
				生年月	月日 西	暦			
				19	年	月	日	才	
参加者氏名 2	(フリガナ)			性別(男•女)				
				生年月	日 西	暦			
				19	年	月	日	才	
参加者氏名3	(フリガナ)			性別(男•女)				
				生年月	月日 西	暦			
				20	年	月	日	才(小、	中、高校)
参加者氏名 4	(フリガナ)			性別(男•女)				
				生年月	月日 西	曆			
				20	年	月	日	才(小、	中、高校)
参加者氏名 5	(フリガナ)			性別(男•女)				
				生年月	月日 西	暦			
				20	年	月	日	才(小、	中、高校)
予定到着時間	11 月	日 時	頃	予定出	出発時間	引 11	月	日	時頃
※必ずご記入下さい。				※必す	げご記入	下さい	١,		
延泊	要	不要		ペット	の有無		有	無	
有中/10 12 12 12 1	1111111		2日 ム よいじょ	., L=.	L EF .				

傷害保険に加入いたしますので、記入の漏れなどないようお願いします。

参加 1 組 12,000 円(大人 2 名まで) 追加 大人 6000 円 x 人 小学生以下 1000 円 x 人 = 合計 円

参加費振込先

武蔵野銀行 新座支店 普通 166710 口座名 トーザイアテオ株式会社

参加費のご返金は、当社の理由による中止以外できません。

今後のご連絡はすべてメールとなりますので、必ずメールアドレスを入れてください。 (当社からのメールが、迷惑メールフォルダーに行かないよう設定お願いします)